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Beregszász, 2017. december 20. - A magyar kormány támogatásával ukránok számára
Kárpátalján indított magyar nyelvtanfolyamok iránt olyan nagy az érdeklődés, hogy az
oktatás bővítésének csak a tanárhiány szab határt  -
jelentette ki Grezsa István kormánybiztos a negyedik magyar nyelvkurzust lezáró oklevélátadó
ünnepségen szerdán Beregszászon.
       Köszöntőjében a Miniszterelnökség Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja
fejlesztési feladatainak kormányzati koordinációjáért felelős kormánybiztosa azt hangsúlyozta,
hogy minden várakozást messze felülmúlt a másfél évvel ezelőtt Kárpátalja egész területén
meghirdetett magyar nyelvtanfolyamok iránti érdeklődés, amely egyáltalán nem csappant meg
azt követően, hogy az utóbbi hónapokban hűvössé vált a két ország viszonya. Az immár több
szinten folyó nyelvi kurzusokat mintegy 14 ezren végezték el, ezen belül az utolsó tanfolyamot
2500-an fejezték be, akik közül helyszűke miatt szerdán ezren veszik át oklevelüket a II.
Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán - tette hozzá.
 A politikus azt is elmondta, hogy tekintettel a nagy sikerre a magyar kormány a következő
évben is finanszírozza a magyar nyelvtanfolyamokat Kárpátalján, tovább bővítve az oktatási
szinteket. Mint jelezte, jövőre a magyarul tanulni vágyóknak már interneten kell jelentkezniük a
tanfolyamokra, mert a sok jelentkező hívása miatt összeomlott a Rákóczi-főiskola telefonos
rendszere, s a szervezők azt tervezik, hogy Magyarországról nyugdíjas nyelvtanárokat vonnak
be az oktatásba.
 Az MTI érdeklődésére Váradi Natália, a Rákóczi-főiskola Felnőttképzési Központjának
igazgatója, a magyar nyelvtanfolyamok koordinátora kifejtette, hogy a magyar nyelv oktatása
Kárpátalja minden járására kiterjedt. A résztvevőket 45 település 56 helyszínén, 240 csoportban
104 tanár oktatta - fűzte hozzá, megjegyezve, hogy a legfiatalabb jelentkező 7, a legidősebb 78
éves volt.
 Grezsa István szerdán Beregszászon, a Rákóczi-főiskolán részt vett és beszédet mondott a
Kárpátaljai Magyar Turisztikai Tanács által magyar kormánytámogatással indított idegenvezetői
képzés végzőseinek oklevélátadó ünnepségén is. Köszöntőjében a kormánybiztos történelmi
pillanatnak nevezte, hogy Kárpátalján első ízben adnak át magyar nyelvű képzésben részt vett
24 idegenvezetőnek államilag elismert oklevelet. Mint hangsúlyozta, igen nagy szükség van a
Magyarországgal szomszédos ukrajnai megyében a magyar idegenvezetőkre, mert a térségbe
kezdenek visszatérni a magyarországi turisták azt követően, hogy három évvel ezelőtt a
kelet-ukrajnai események miatt majdnem megszűnt az idegenforgalom.
 Fontosnak nevezte a politikus azt is, hogy a jövőben a történelmet ismerő szakképzett
idegenvezetők kalauzolják a más ukrajnai megyékből nagy számban érkező vendégeket
Kárpátalján, hiteles ismereteket közvetítve számukra. A kárpátaljai idegenforgalom fejlesztését
szolgálja a magyar kormány támogatásával indított, önkéntességen alapuló Tiszta Kárpátaljáért
mozgalom, amelynek résztvevői egyebek mellett megtisztítják a szeméttől és rendezik az
idegenforgalmi látványosságok környékét, többnyelvű ismertető táblákkal jelölve meg a
helyszíneket - mondta.
 A kormánybiztos délelőtt kárpátaljai ukrán és magyar újságíróknak tartott a Beregszász melletti
Makkosjánosiban munkareggeli keretében évértékelő beszámolót, ismertetve a Kárpátaljának
és Ukrajnának 2017-ben nyújtott szerteágazó magyarországi támogatásokat. Kérdésre
válaszolva elmondta, hogy a magyar kormány 2018-ban fokozott mértékben fogja támogatni
Kárpátalját a magyar-ukrán államközi viszony megromlása ellenére. Ezen belül továbbra is
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kiemelt támogatásban részesül majd a kárpátaljai magyarság, Magyarország segítséget fog
nyújtani a határinfrastruktúra fejlesztéséhez és támogatni fogja a többségi lakosságot is
Kárpátalján - szögezte le. Megállapította, sem a Kárpátalja megyei vezetés, sem a helyi
többségi lakosság részéről nem érezhető magyarellenesség, azt leginkább a kijevi média szítja.
 Grezsa István a többi között jelezte, az eddigi magyar támogatási programok folytatódása
mellett új fejlesztési projektek is indulnak jövőre, így egyebek mellett a magyar kormány
támogatni fogja a magyar és magyarul is beszélő kárpátaljai családorvosok rendelőinek
felújítását és felszerelését.
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